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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São
Paulo, combinado com o artigo 166 da Consolidação do Regimento Interno,
requeiro que seja oficiado à Secretaria de Saúde, Sr. Secretário Eleuses Paiva,
para que forneça as seguintes informações a respeito da situação do Hospital
Emílio Ribas.
 

Existe previsão para o chamamento dos aprovados em concurso público para as
seguintes categorias profissionais:  médico infectologista,  médico intensivista,
enfermeiro,  terapeuta  ocupacional,  fonoaudiólogo  e  assistente  social?  Caso
afirmativo, qual é o cronograma previsto para as convocações desses profissionais?
Quais são as justificativas para eventuais atrasos no chamamento dos aprovados
nessas categorias?
Quantas  vagas  estão  disponíveis  atualmente  em  cada  uma  das  categorias
mencionadas?
Há atrasos na liberação de verbas da Secretaria de Saúde para o Hospital Emílio
Ribas  que  possam  estar  impactando  o  chamamento  e  a  contratação  desses
profissionais?
Existem  alas  ou  setores  do  hospital  que  estão  fechados  ou  operando  com
capacidade reduzida por falta de pessoal ou de recursos? Se sim, quais são eles e
qual o impacto sobre o atendimento?
Qual foi o valor total destinado ao Hospital Emílio Ribas no orçamento estadual
dos últimos três exercícios (2023, 2024 e 2025)?
Houve contingenciamento ou atraso nos repasses orçamentários para o hospital
neste período? Em caso afirmativo, qual foi o montante e quais os motivos?
Quais medidas a Secretaria está adotando para garantir a continuidade dos serviços
de referência prestados pela unidade?
Há  processos  administrativos  ou  auditorias  em  andamento  relacionados  a
pendências contratuais ou irregularidades nos repasses?
Qual é a situação atual da obra iniciada há 11 anos no Hospital Emílio Ribas?
Qual é o cronograma atualizado para sua conclusão e entrega? E há recursos
garantidos para a finalização da obra? Se sim, qual é a fonte e o valor?
A Secretaria confirma a previsão de entrega de uma enfermaria com 28 leitos em
novembro? Quais etapas faltam para isso?
Quais  serviços  e  leitos  foram suprimidos  ao  longo do  período da  obra  e  há
previsão de reabertura?

 
 

JUSTIFICATIVA 
 

O  Hospital  Emílio  Ribas  é  uma  das  principais  referências  no
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atendimento  a  doenças  infectocontagiosas  no  Estado  de  São  Paulo,
desempenhando um papel fundamental no enfrentamento de surtos, epidemias
e  no  atendimento  de  alta  complexidade.  A  contratação  adequada  de
profissionais  especializados  é  essencial  para  garantir  a  manutenção  da
qualidade dos serviços prestados e  assegurar  o acesso da população a um
atendimento digno e eficiente.
 

De acordo com os servidores, o hospital encontra-se com funcionários
sem receber cerca de 50 dias e segundo comunicado da empresa responsável
pela gestão do contrato de terceirização de médicos, enfermeiros, técnicos de
enfermagem e fisioterapeutas, não houve repasse para a empresa quarteirizada
por uma pendência administrativa do pagamento da Secretaria de Saúde do
Estado de São Paulo. Ainda, são relatados problemas como a obra de 11 anos,
iniciada com a promessa de expansão do serviço, mas que até o momento só
resultou em fechamento de leitos e supressão de serviços fundamentais, como
pediatria e o questionamento sobre se realmente será entregue uma enfermaria
de 28 leitos em novembro. 
 

Considerando a  relevância  dessas  categorias  profissionais  para  o
funcionamento pleno da unidade hospitalar e o impacto direto que a ausência
de pessoal tem sobre os serviços oferecidos, torna-se imprescindível obter
informações detalhadas sobre a situação dos concursos e chamamentos, bem
como sobre eventuais obstáculos administrativos ou orçamentários que possam
estar dificultando a reposição do quadro de pessoal.
 

 
 
 
 
 

Monica Seixas do Movimento Pretas
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